29.03.2021r. – poniedziałek

Temat tygodnia: WIELKANOC
Temat dnia: Zając z czekolady

Kochane Przedszkolaki, witam się dziś z Wami wirtualnie i wszystkich pozdrawiam. Mam nadzieję, że pogoda będzie sprzyjać i w ramach gimnastyki (w przedszkolu jest poranna, ale w domu równie dobrze może być popołudniowa ) udacie się na wiosenną wyprawę do swojego ogródka. Rozejrzyjcie się dookoła, może spotkacie wiosnę…?

· Powtórzcie sobie nasz krótki wierszyk:
(„Takie małe” – obydwa palce wskazujące rysują jednocześnie małe jajeczka w powietrzu; „takie duże” – rysujemy duże jajeczka) 
Takie małe, takie duże,         
jajo kurze,                                 
jajo kurze.
Duże - małe,         
duże – małe,
doskonałe,               (masowanie się rękami po brzuszku)
mniam!                    (klaśnięcie w dłonie)

· Pobawmy się w zabawę „Gdzie jest zając?” – do zabawy potrzebujemy koszyczka i zająca (maskotki lub wyciętego z papieru). Osoba dorosła umieszcza zająca w różnych pozycjach (obok koszyka/ w/ pod/ przed/ za), zadaniem dziecka jest zaś prawidłowe określenie jego położenia.
· Na koniec takie malutkie zadanie specjalne od Pani Dyrektor i ode mnie: Prosimy, aby każde dziecko wykonało razem z rodziną pocztówkę wielkanocną. Gotową kartkę (nie podpisujemy imieniem dziecka, kartki pozostaną anonimowe ) prosimy dostarczyć w koszulce do budynku „dużej” szkoły do środy 31 marca. Kartki zostaną przekazane podopiecznym DPS-u w Brańsku. Zdjęcia dzieci przy pracy oczywiście chętnie zobaczę 
Pozdrawiam serdecznie,
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