Drogie dzieci!
Dziś wybierzemy się w wyprawę na zieloną planetę…. fajnie by było wybrać się w taką kosmiczną podroż  wspólnie z koleżankami i kolegami, no ale niestety…. Może jak wrócimy do przedszkola to powtórzymy tą nieziemską przygodę…
TEMAT TYGODNIA: CO SIĘ DZIEJE W KOSMOSIE?
Temat dnia: Wyprawa na zieloną planetę
Na początek proponuję wspólną zabawę z rodzicami lub rodzeństwem ( o ile rodzeństwo nie ma zdalnego nauczania)
• Zabawa Ja – ufoludek. 
· Spróbuj stanąć przed mamą, babcią lub tatą, przedstaw się (wymyśl jakieś kosmiczne imię dla ufoludka) po czym wykonaj jakiś gest (np. podnieś ręce i je opuść). Poproś mamę aby powtórzyła imię ufoludka i wykonała taki sam gest  potem zamieńcie się rolami , zabawę można powtarzać, aż zabraknie pomysłów na imiona i gesty, spróbuj też zaangażować więcej osób, miłej zabawy

·  Ćwiczenia wizualizacyjne Wyprawa na Zieloną Planetę.


Zbuduj z krzeseł lub z czegoś innego (może masz inny, lepszy pomysł) rakietę. Wsiądź do niej i posłuchaj krótkiej historii, którą opowie Ci mama.

Witaj na pokładzie statku kosmicznego! Zabiorę cię w niezwykłą podróż – na Zieloną Planetę. Zapnij pasy. Ruszamy. Statek wznosi się coraz wyżej i wyżej. Ziemia robi się coraz mniejsza… Jaka ona błękitna! Ale, ale, czujesz? Stajesz się coraz lżejszy. To dziwne uczucie to stan nieważkości – unosisz się w powietrzu, jakbyś w nim płynął. Widzisz na zewnątrz ciemność kosmosu, którą rozświetlają migoczące gwiazdy. Zapadasz w sen, który będzie trwał kilka lat, ale dla ciebie to tylko chwila. Budzisz się. Statek kosmiczny zbliża się do Zielonej Planety. Patrzysz z zachwytem na zbliżającą się planetę. Serce bije Ci  mocno. Oto cel twojej wyprawy. Na planecie jest życie. Lądujesz. Otacza cię tłum uśmiechniętych mieszkańców planety. Czy przyjmą cię życzliwie? Jak wyglądają mieszkańcy Zielonej Planety? Czy są podobni do Ciebie? Jak wygląda życie na tej planecie?
Wychodzisz ze statku. Wita cię tłum postaci o uśmiechniętych twarzach, ludzkich twarzach, tylko… zielonych. Co za ulga! Zwiedzasz planetę. Jest taka podobna do Ziemi, tylko wszystko jest zielone! Wracasz na Ziemię, szczęśliwy, że gdzieś jest życie podobne do Twojego.

· Zabawa ruchowo-naśladowcza Rakieta.

Usiądź na piętach, dłonie trzymaj na udach. Na słowa: Uruchamiamy rakietę zacznij uderzać rytmicznie w uda: najpierw powoli, potem coraz prędzej. Następnie kręć rękami młynek – najpierw powoli, potem coraz prędzej. Na słowo: Start wyciągnij ręce do góry i głośno krzycz: Uuuuu! (rakieta odleciała). Zabawę powtórz 3–4 razy.

·  Na koniec spróbuj wykonać pracę plastyczną za pomocą tylko zielonej kredki
 Praca pt. „Życie na Zielonej Planecie”, Powodzenia, 
( zdjęcia prac mile widziane)
 
· Dla chętnych wysyłam bajkę do obejrzenia „Franklin w kosmosie”

https://www.youtube.com/watch?v=2i4r_Z5wfP4


Miłego dnia dzieci
Pani Wiola

